PRANEŠIMAS APIE TERITORIJŲ PLANAVIMĄ
Parengtas Individualių gyvenamųjų kvartalų (sklypų) Visagino mieste detalusis planas.  
Planavimo pagrindas – Visagino savivaldybės administracijos direktoriaus 2010 m. sausio 15 d. įsakymas Nr. ĮV-35 „Dėl detaliųjų planų rengimo“.
Planavimo organizatorius – Visagino savivaldybės administracijos direktorius, Parko g. 14, 31139 Visaginas, tel. (8 386) 31 551, faks. (8 386) 31 286, el. paštas direktorius@visaginas.lt, kontaktinis asmuo Inga Jevplanova, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja–vyriausioji architektė, tel. (8 386) 61 211, el. paštas architekte@visaginas.lt.
Plano rengėjas – UAB „Urbanistika“, Goštauto g. 8, Vilnius, faks. (8 5) 212 44 59, el. paštas adm@urbanistika.lt. Projekto vadovė – A. Kažienė, tel. (8 5) 212 02 69, el. paštas andzelika@urbanistika.lt.

Detaliojo plano tikslai ir uždaviniai

· Pagal Visagino miesto bendrojo plano sprendinius suformuoti kitos paskirties žemės sklypus (naudojimo būdai – gyvenamosios teritorijos (naudojimo pobūdis – mažaaukščių gyvenamųjų namų statybos), visuomeninės paskirties teritorijos, komercinės paskirties teritorijos, inžinerinės infrastruktūros teritorijos, rekreacinės teritorijos, bendro naudojimo teritorijos);

· Nustatyti teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimus, numatant individualių gyvenamųjų namų kvartalų ir socialinės bei aptarnavimo infrastruktūros formavimą ir inžinerinės infrastruktūros, susisiekimo komunikacijų bei bendro naudojimo teritorijų plėtrą. 

Rengimo terminai – 2011 m. 

Pasiūlymų pateikimo tvarka
Pasiūlymai pateikiami planavimo organizatoriui – Visagino savivaldybės administracijai (Parko g. 14, Visaginas) raštu iki viešo susirinkimo pabaigos. Visuomenė, teikdama pasiūlymus, privalo nurodyti vardą, pavardę, adresą ir motyvus, kuriais pagrindžiamas pasiūlymas. 

Viešas supažindinimas su detaliojo plano sprendiniais vyks nuo 2011-07-22 iki 2011-08-22. Atsakingas asmuo Inga Jevplanova, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja–vyriausioji architektė. Vieša ekspozicija veiks nuo 2011-08-05 iki 2011-08-22 savivaldybės patalpose (III aukšto fojė). Viešas aptarimas vyks 2011-08-22 14.00 val. Visagino savivaldybės didžiojoje salėje.
Apskundimo tvarka
Atmestų planavimo pasiūlymų pareiškėjai parengto projekto sprendinius bei viešo svarstymo procedūras gali apskųsti Utenos teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriui per mėnesį nuo pareiškėjams registruoto pranešimo įteikimo dienos.

